

2019年春青年教师“校内金课”比赛结果

我校于2019年5月份启动了青年教师“校内金课”大赛。大赛围绕“立德树人”的根本任务，体现课程思政的综合教育理念，实现课堂教学由“以教为中心”向“以学为中心”的逐步转变，以赛促教、以赛促改，在全校范围内形成课堂教学改革与创新的良好氛围和机制，最终实现人才培养质量不断提升的目标。

本届大赛共分为三个阶段，第一阶段为教研组推荐环节，在教师申报、各教研组初赛的基础上，共向学校推荐了校级参赛教师29名。第二阶段为课堂教学环节，这个环节是大赛最重要的环节，也是分值最高的环节。第三阶段为课后反思环节，大赛工作领导小组组织评委对参赛老师的教学材料进行评审。

为了确保比赛的公开公平公正，本届大赛在比赛流程和专家构成上，进行了精心设计和遴选。在比赛流程的安排上，按照“三个阶段、两次公示、综合排名”的大赛组织思路，历时一个多月的评选，综合参赛教师教学设计、课堂教学、教学反思等三个方面的分值，打出各参赛老师的个人成绩，并按成绩高低确定了比赛结果。在专家团队的组建上，邀请了校内各专业教学名师，组成了评审专家团队，并确保每个参赛学院有一名专家参与全程评审，力求评价的客观和公允。

参赛教师不仅从教学理念、教学模式、教学内容、教学评价，还是从教学组织、教学手段、教学方法等，都进行了一定程度的创新和改革，充分体现“以教为中心”向“以学为中心”的转变。

经大赛评审专家组的综合评审，获奖结果如下：

一、优秀组织奖

获奖教研室(组)	
建筑工程学院	建筑工程
人文教育学院	专业英语
建筑工程学院	造价监理
公共体育教研室	公共体育
学前教育学院	儿童文学
公共英语教研室	高专英语
公共英语教研室	师范英语
数学教研室	师范教育

二、个人奖

一等奖	学院（公共教研室）	姓名	教研室	组别
	数学教研室	季素兵	职业教育	理科组
	综合理科教研室	浦立孟	综合理科	理科组
	马克思主义学院	贲庆鑫	高专思政	文科一组
	学前教育学院	郭芙蓉	学前专业	文科一组
	中文教研室	张丽丽	职业教育	文科二组
	鲁迅艺术学院	陈 涛	专业美术	艺体组
	学前教育学院	吴 蕾	学前音乐	艺体组
二等奖	城市管理学院	周东柠	物流经济	理科组
	公共计算机教研室	刘萍(1983)	公共基础	理科组
	建筑工程学院	胡 蝶	装饰工程	理科组
	公共英语教研室	徐元元	高专英语	文科一组

优秀奖	人文教育学院	沈 璜	专业英语	文科一组
	人文教育学院	夏 倩	专业外语	文科一组
	中文教研室	于海英	师范高专	文科二组
	综合文科教研室	万东升	综合文科	文科二组
	人文教育学院	林海芹	专业体育	艺体组
	学前教育学院	张天敬	学前舞蹈	艺体组
	数学教研室	周婷婷	师范教育	理科组
	公共计算机教研室	陈 兰	师范技能	理科组
	建筑工程学院	王 丽	造价监理	理科组
	建筑工程学院	吴 鹏	市政工程	理科组
	建筑工程学院	陈晶晶	建筑工程	文科一组
	公共英语教研室	张 霞	师范英语	文科一组

教务处

2019年6月20日